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Kezdődobás 

A kezdődobás köre (kezdődobásra kijelölt terület) 4m átmérőjű kör és a középvonal 
közepén helyezkedik el (lásd az 1b ábrát és a 10:5 szabályt) 
A kezdődobásra kijelölt terület lehet: 

a. a játéktértől különböző színnel felfestve 
b. körvonallal megjelölve 

IHF megjegyzés: A kezdődobás körének felfestése vagy megjelölése az IHF  
rendezvényeken és a nemzeti profi ligákban kötelező, és szabadon választható a 
kontinentális vagy más egyéb nemzeti szövetségek által rendezett eseményen. 
Megjegyzés: Magyarországon minden olyan mérkőzésen kötelező a kezdődobás 
körének felfestése, ahol a játéktér mérete 40X20m. 
A kezdődobás a kezdődobás köréből legfeljebb 3 mp-cel a játékvezető sípjele után a játéktér 
bármilyen irányába végrehajtható. 
A játékvezető akkor adhatja meg a kezdődobásra a sípjelet, amikor a labda és a dobó 
játékosnak legalább az egyik lába a kezdődobás körében van.  
A labda és a kezdődobást elvégző játékos semilyen testrésze a dobás elvégzése előtt nem lehet 
a kezdődobás körén kivül.  
A dobó játékos a kezdődobásra adott sípjel után mozoghat a kezdődobás körében, de a 
kezdődobásra adott sípjelet követően a labdát nem vezetheti. 
A kezdődobás végrehajtható futás közben, de felugrásból nem. 
A kezdodobást végrehajtottnak kell tekinteni, ha: 

- ha a labda elhagyta a dobó játékos kezét, majd teljes terjedelmével áthaladt a 
 kezdődobás körének vonalán 
- vagy az átadást követően a labdát a kezdődobás körében egy csapattárs 
 megfogta, vagy érintette. 

A kezdődobást végző játékos csapattársai a dobásra adott sípjelet követően léphetik csak át a 
középvonalat, kivéve, ha a kezdődobás körében helyezkednek el. 
A védekező játékosoknak a kezdődobás körén kívül kell elhelyezkedniük és nem szabad a 
kezdődobás körén belül lévő labdát vagy a játékost megérinteni mindaddig, amíg a 
kezdődobást végre nem hajtották. 
A védekező játékosoknak megengedett közvetlenül a kezdődobás körén kívül elhelyezkedniük. 
 

Passzív játék 

A játékvezetők passzív előfigyelmeztető karjelzése után az eddigi 6 helyett maximum 4 labda 
átadás engedélyezett. A passzív játék szabályaiban egyéb változás nincs. 

 

 

 

 



 

Kapus fejen lövése 

Azonnali időleges kiállítással kell büntetni a játékost, ha zavartalanul kapura lőhet és lövése 
fejen találja az ellenfél kapusát. 
A kapus fejen lövésének megítélési szempontjai: 

- Csak tiszta helyzetben büntethető a dobó játékos, amikor nincs védő a  
kapus és a lövő játékos között. 

- A labda először a fejet kell, hogy eltalálja. Nem szabad büntetni a dobó 
      játékost abban az  esetben, ha a labda először a kapus más testrészét 
      találta el és azután a fejet. 
 -    Nem szabad büntetni, ha a kapus fejjel akarja hárítani a lövést, 

           ha a kapus a labda irányába mozdítja a fejét. 
 -    Ha a kapus megpróbálja félrevezetni a játékvezetőket, hogy büntetést 
      provokáljon ki (pl. akkor, amikor a labda a kapus vállát találta el, de a fejét fájlalja), a 
   kapust a 8:7d szerint kell büntetni. 

Változatlanul érvényben maradtak azok a szabályok, amelyek 7m-es dobásnál a kapus fejen 
lövését, illetve szabaddobásnál a védő fejen lövését kizárással büntetik. 
 

Ragasztó/vaksz mentes labda. 

A következő bajnoki évben Magyarországon még nem kerül bevezetésre. Nemzetközi szinten 

jelenleg folyik a tesztelése. 


